

# 毛衣针扎进女童头部 医护人员紧急施救

目前，女童已经痊愈，医生提醒：勿让孩子接触尖锐物品



□记者 邓超 通讯员 钟文

22日，偃师市邙岭乡被毛衣针扎进头部的女童痊愈出院。据了解，这名女童不到两岁，由于家人看管不慎，12日，一根金属毛衣针由口腔上颚扎入她的头部，深达5厘米。经过紧急手术，女童幸无大碍。

## 惊险，毛衣针扎进头部5厘米

12日13时许，一名女童被送进了偃师市人民医院急诊室。让医护人员吃惊的是，女童的上颚位置插着一根金属毛衣针，针外面裸露的部分长约10厘米，且向上弯曲。女童姐姐（化名）不停地哭闹，她的妈妈哭着对医生说：“快救救我的孩子……”

由于从外表无法确定扎入口腔内部的毛衣针是否伤及要害部位，姐姐立即被转送到该院的耳鼻喉科。耳鼻喉科主治医生范学民看到姐姐后，也皱紧了眉头：孩子这么小，针扎得不浅，要是扎到颅内就危险了。

为了确定毛衣针是否扎入颅内和颅内

动脉、视神经有无受损，医生先给姐姐做了头部CT。此时，医院各相关科室的医生都被紧急召集到了一起，他们讨论着姐姐的治疗方案。CT片子出来了，上面清晰地显示毛衣针扎入姐姐头部足足5厘米。虽然针头距离颈动脉非常近，但所幸并未刺入颅内。

## 紧张，医生小心翼翼拔出针

当日18时30分，姐姐被推进了手术室。她能否平安脱险，牵动着在场所有人心。

医生靠鼻内窥镜只能看到姐姐鼻腔内的一段，针头显现不出来。范学民凭着多年积累的经验，看着影像指挥拔针。在

他的指挥下，拔针的医生拿着骨科手术钳，费力地慢慢旋转操作。整个手术室静得连呼吸声都能听到。

终于，毛衣针被一点一点地拔出。当看到姐姐的伤口处只有少量出血时，所有人都松了一口气。

22日，经过医护人员的精心治疗和照料，姐姐痊愈出院。

医生提醒家长，切勿让小孩接触、玩耍尖锐物品，以免造成戳伤；花生、瓜子等细小食物，也应尽量少让小孩接触，以免吸入呼吸道，发生窒息危险。

在洛宁县森林公安局开展的“冬季行动”中——  
**一男子倒卖  
野生动物被拘留**

□记者 王振华 通讯员 赵笑菊

近日，洛宁县森林公安局组织开展为期一年代号“冬季行动”的严打行动。行动开展以来，他们已办理各类涉林案件40余起。

21日，在洛宁县赵村乡农贸市场的一个偏僻角落，一个40岁左右男子的异常行为引起了便衣民警的注意。民警走近一看，此人正在非法收购野生动物。民警当场将其抓获，从他的农用三轮车里搜出野兔、野鸡、黄鼬等野生动物40余只。

经讯问，民警了解到，该男子姓卫。他说，他知道倒卖野生动物是违法行为，但没有抵挡住高额利润的诱惑。随后，民警将活的野兔放生，对死掉的野生动物尸体进行掩埋。目前，卫姓男子已被刑事拘留。

此时正值冬季涉林违法犯罪活动的高发期，为遏制破坏森林和野生动植物资源违法犯罪势头，维护洛宁林业生态安全和林区社会稳定，12月11日起，洛宁县森林公安局组织开展为期一年的严打行动。

行动开展以来，该局已办理各类涉林案件40余起，其中刑事案件4起，收缴非法猎捕的野兔、野鸡、黄鼬等40余只；破获非法收购、出售国家重点保护植物案件2起；收缴百年以上古树5棵，目前这些树已被移植到该县凤翼山观园内。



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**